No 126 Freitag, 02.07.2004 122. Jahrgang

■ HC Transportservice Vladovic & Co., in St. Gallen, Hinterberg 38, 9014 St. Gallen, Kollektivgesellschaft (Neueintragung). Beginn: 1. 01. 2004. Zweck: Betrieb eines Transportunternehmens, insbesondere Auslieferung von Stückgut. Übernimmt Aktiven und Passiven der erloschenen Einzelfirma HC Transportservice Vladovic, in St. Gallen. Eingetragene Personen: Vladovic, Hrvoje, kroatischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Vladovic, Karmen, kroatische Staatsangehörige, in St. Gallen, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift.

Tagebuch Nr. 4431 vom 28.06.2004 (02338966 / CH-320.2.055.567-1)